

今年薪酬增长率创近5年新低

金融行业重回薪酬排行榜首

智联招聘薪酬数据研究中心昨发布的2009年岁末薪酬盘点调研报告显示,相对于2008年,受金融危机的影响,职场人士情绪悲观,2009年企业薪酬实际增长率8.2%,创下了近5年新低。在2009年国内所有行业年收入排名中,去年曾受金融危机冲击较大的金融行业重回榜首,平均年薪达24.6万元;房地产和高科技行业排名第二、三位。

智联发布的这份报告以全国5428家企业(外资、民营企业分别占四成,国有企业占两

成)为调研样本。调研结果显示,2009年国内各行业的薪酬水平较2008年整体上有所回升。其中,金融行业的平均年薪达24.6万元,再次成为薪酬最高的行业。而在2008年,受金融危机冲击,金融行业从业人员分红、奖金等收入大大削减,平均年薪排名曾一度跌至第三位。

报告显示,排在2009年薪酬榜第二位的是房地产业,平均年薪为21.4万元;排在第三位的是高科技行业,平均年薪为20.5万元,值得一提的是,高科技行业

去年的薪酬水平曾排名第一。

智联招聘高级薪酬顾问赵立明表示,金融行业薪酬排名重回榜首主要得益于国内经济回暖,股市乐观;受利率七折等一系列楼市优惠政策的刺激,房地产市场在今年5月以后出现井喷行情,土地溢价成交“地王”频现,各地楼市成交量和成交价格不断攀升,为房地产从业人员带来了不错的收入。受益于2009年车市火爆,汽车行业在所有行业中薪酬增长最快,涨幅为9.1%,月平均工资为5400元。

按照城市来看,今年北京、上海、广州、深圳这四个一级城市的薪酬水平仍领先。其中,上海排第一,平均年收入21.7万元,北京以19.8万元列第二。报告还显示,杭州和天津等二线城市的薪酬水平与一线城市间的差距在逐步缩小。

从级别上看,2009年各行业高管人员的薪酬为中层经理的3倍左右,而中层经理为普通员工的3-5倍,最高级别与最低级别间的薪酬差距超过20倍。

《京华时报》供稿

工银瑞信上证央企50ETF 收益位居指基冠军

市场分析人士认为,从风格指数看,市场风格开始从中小盘指数和活跃指数向蓝筹大盘指数转移,大盘股补涨的时机已初现端倪。

鉴于A股蓝筹板块上行意愿正在酝酿,建议投资者寻找估值较低、复苏趋势较明晰的板块,在基金大类产品配置上,投资者可配置蓝筹,如工银沪深300指基,该基金最近三个月在全部沪深300指数基金中排第一。银河证券王群航指出,日前大批长期低估的大盘蓝筹类股票的稳健强劲上涨,全面改变了以股市为主要投资对象的各类基金的绩效地图,其中工银瑞信上证央企50ETF以8.92%的收益率列所有指数基金第一位。



“你提问我送奖” 第四批获奖者出炉

赶快拨打96060报名参加“快理财”周日股市讲座

快报讯(见习记者刘芳)“近日的上涨会形成一个反转,还是仅仅是一个反弹?”关于股市未来走势,读者有不少问题。应广大读者的要求,本报与华泰证券本周日将隆重推出华泰证券两位重量级高级研究员单炜与刘晓昶,为投资者讲解明年主板走势与热门板块。因场地只能安排80个座位,想要听讲座的读者可拨打本报热线电话96060,留下自己的姓名与联系方式进行报名。名额所剩不多,望读者抓紧时间赶快抢座。

本报与华泰证券合办的“开户有礼”活动已近尾声,请投资者抓住最后机会在华泰证券14个营业部开户,开户客户将喜获半年或一年快报。

讲座时间:本周日下午2点;讲座地点:南京解放路20号(华泰证券南京解放路营业部二楼报告厅);报名方式:96060。

第四期获奖名单

Table with 3 columns: 姓名 (Name), 姓名 (Name), 姓名 (Name). Lists names of winners for the 4th award round.

证监会再批三只股基

昨日,国泰估值优势可分离基金、中银蓝筹混合基金和长信基金中证央企100指基(LOF)3只新股基获批的消息从基金公司传来。而包括南方和易方达基金在内,多家公司都有新股基准备会上会或等待审核。

杠杆基金发展换挡提速

日前国泰基金旗下首只结构性杠杆产品——国泰估值优势可分离基金获批,并预计于明年1月份首发,这意味着杠杠基金家族在2010年的扩容大幕即将开启。记者从业内了解到,除了国泰基金之外,还有多家基金公司在上报同类产品,2010年杠杠基金规模或将跃上一个新的台阶。杠杠基金在2009年的日渐普及,很大程度上源自于其产品设计特点,助其获得了优良的净值表现。据银河证券基金研究中心统计,截至12月18日,瑞福进取参考净值今年以来涨幅达到155.16%,二级市场涨

幅达到121.63%,成为当前市场上当之无愧的收益冠军。杠杠基金通过高杠杠放大收益的特征表露无余,也吸引了众多投资者对杠杠基金的持续关注。

央企指数基金“破单”

今年7月份工银瑞信央企50ETF指数基金推出,央企指数基金“破单”后,长信基金旗下的中证中央企业100指数证券投资基金(LOF)日前已获证监会批准,央企指数基金再添一“生力军”。据wind数据,从2009年初至今,指数基金发行屡创新高,加上近期获批的长信中证央企100指基,今年共有29只指基发行,远远超过以往年份指基的发行数量。另一方面,2009年市场的强劲上涨,也给指基提供了充分的展示舞台,有效的赚钱效应吸引了大多数投资者的目光,也使指基成为今年基金发行市场中的一大亮点。据银河证券基金研究中心的统

计显示,标准指基今年前11月单位平均增长86.98%,领先标准指基达17.76个百分点。

混基更适合震荡“慢牛”

经历了2009年的经济复苏之路,我国市场中长期稳定发展的确定性因素不断增加,大盘蓝筹股也迎来了战略布局好时机。据悉,中银基金旗下第9只基金——中银蓝筹精选灵活配置混合型基金已获得证监会批文,将于近日正式发行。该基金有望成为2010年发行的首只明确以蓝筹为主要投资标的的基金。作为一只蓝筹混基,中银蓝筹投资于股票资产的比例为30%-80%,其中投资于优质蓝筹上市公司股票的资产不低于股票资产的80%。业内专家指出,混合型蓝筹基金既能充分分享蓝筹高成长价值,又能有效规避市场短期风险,是灵活投资与价值投资的典范,更加适合目前震荡“慢牛”的市场环境。 快报记者 王慧娟

基金纷纷向基民发红包

和去年相比,今年最后一两个月基金分红也开始明显增多。其中11月以来共有31只基金宣布分红,偏股型基金占据着分红的主力地位。截至12月10日,共有8只基金宣布分红。

长信利丰债基首次分红

长信基金近日发布公告称,公司旗下首只债券基金——长信利丰债券基金将于12月23日进行第一次分红,每10份基金份额派发0.2元。送“红包”成为近年来众多基金公司的普遍行为。据wind数据统计,12月以来,共有43只基金进行了分红,其中

大部分是股票型基金,而且此类基金的分红大都比较可观。相比之下,在今年债市相对偏弱弱的情况下,债券基金的分红更加显得弥足珍贵。长信利丰债券基金成立于2008年12月29日,根据晨星(中国)数据,今年以来该基金的回报率为2%,在121只债券基金中排名前40%。

诺安旗下两基金分红

据悉,诺安基金日前发布公告,诺安基金旗下诺安灵活配置基金和诺安成长基金于12月23日进行分红。其中诺安灵活配置基金每10份基金份额派发红利

1.8元,诺安成长基金每10份基金份额派发红利0.8元,权益登记日和除息日为12月23日。据了解,成立于2008年5月的诺安灵活配置基金此前已经分红两次,每10份基金份额累计派发红利2.4元。诺安灵活配置基金今年以来表现优异,根据晨星业绩排行,该基金最近三个月和六个月的收益增长率均列同类基金的第一名。同时今年3月刚成立的诺安成长基金通过短短几个月的运作,也取得了不错的收益。此前该基金已分红一次,每10份基金份额派发红利0.6元。

快报记者 马全胜

长信基金荣获 基金投资者教育奖

近日,由搜狐网络举办的“2009搜狐理财网络盛典”颁奖典礼在北京隆重举行。长信基金凭借“理财思想探索之路——智慧之旅”名家讲坛活动在众多角逐者中脱颖而出,一举夺得最具影响力基金投资者教育奖。

2009年,长信基金迎来了六周年生日。为进一步强化与广大投资者面对面的沟通,向投资者传导正确的理财观,该公司特地举办了“智慧之旅名家讲坛”,该活动也有幸得到国内知名经济学家巴曙松教授等知名学者的支持。据了解,2009年搜狐网评选历时一个多月,有数十万网民参与投票,近百位金融业的专家发表专业见解。快报记者 王慧娟

Large table with 4 columns: 代码 (Code), 名称 (Name), 收盘 (Close), 涨跌(%) (Change %), 成交量 (Volume). Lists various stocks and their performance data.